報道関係者各位

2022 年 11 月 14 日 株式会社バリューデザイン

店舗・通販やオンラインサービスで繰り返し利用できる チャージ式電子マネー「アニメイトペイ」がスタート

-バリューデザインの独自 Pay を活用し、お客様へのお得で便利なサービス提供を促す-

株式会社バリューデザイン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:林 秀治、以下 バリューデザイン)は、アニメ・コミック・ゲームの専門店「アニメイト」が運営する「アニメイトペイ」のサービスにバリューデザインが提供するクラウド型独自 Pay(ハウス電子マネー)発行サービス「Value Card」を提供しています。この度、本サービスを利用した使い切り型の「アニメイトコインカード」が、アニメイト店舗や通販をはじめ、各種サービスなどのお支払いに利用いただける「アニメイトペイ」にリニューアルしたことをお知らせいたします。また、「アニメイトペイ」を搭載した「アニメイトアプリ」(iOS 版)の提供を 2022 年 11 月 2 日(水)より開始いたしました。



アニメイトは、アニメ・コミック・ゲームの専門店で、全国にお店を展開しています。店舗に加え、通販やアニメイトゲームス・アニメイトブックストア・ポケットドラマ CD などの各種サービスを展開しており、より多くのお客様にアニメイトの様々なサービスをお得に・手軽にご利用いただくことを目的に「アニメイトペイ」を開始いたしました。「アニメイトペイ」は、現金チャージに対応しているため、クレジットカードをお持ちでないお客様も気軽に通販や各種サービスをご利用いただけるようになります。また、アニメイト店舗・通販からチャージができ、チャージや利用時にポイントの還元を受けることができます。

現在、アニメイトでは、アニメイトペイ スタートダッシュキャンペーンを実施中。2022 年 11 月 30 日(水)までに「アニメイトアプリ」からエントリー用クーポンを利用し、アニメイトペイへ店頭で 2,000 円以上チャージすると、もれなく 200 ポイントをプレゼントします。

■アニメ店長のセリフが流れる!店頭チャージ・支払い限定のサービス

お店でのチャージ・お支払い完了時にはアニメイトの宣伝キャラクター「アニメ店長」(CV.関智一さん)の音声が流れます。どんなセリフが流れるかは、ぜひ店頭での利用時にご確認ください。

※店頭でチャージや利用をする際は、アニメイトアプリをダウンロードの上、画面上に表示されたバーコードをご提示ください。

■「アニメイトペイ」概要

名称: アニメイトペイ

Press Release



有効期限 : 「アニメイトペイ」へのチャージまたは最終利用から2年間

利用可能サービス・アニメイト店舗、アニメイト通販、アニメイトゲームス、

アニメイトブックストア、ポケットドラマ CD

ポイント還元: (店頭) チャージ時に 2%、利用時に 3%を還元

(通販)利用時に3%を還元

アニメイトペイ公式サイト: https://www.animate.co.jp/ex/animatepay/

※アニメイト通販・WEB サービスでのご利用時の付与ポイントは商品、サービスごとに異なる場合がございます。各商品ページおよびサービスページをご確認ください。また、ご利用にはクラブアニメイトへのご登録が必須となります(登録無料)。

■今後の展開

バリューデザインは、独自 Pay 発行サービス「Value Card」を提供することで、店舗への再来店強化やロイヤルカスタマーの育成に加え、店頭や通販などの垣根をこえて利用できるキャッシュレス―ビスを目指し、企業を支援してまいります。

く株式会社バリューデザイン 会社概要>

会社名 :株式会社バリューデザイン (アララ株式会社の100%子会社) 所在地 :東京都中央区八丁堀3-3-5 住友不動産八丁堀ビル6F

URL : https://www.valuedesign.jp/

設立 : 2006 年 7 月

代表者 :代表取締役社長 林 秀治

事業内容 : キャッシュレス決済とマーケティングを組み合わせた以下の独自 Pay サービスを提供しています。

- ・クラウド型の独自ブランド電子マネー発行サービス『Value Card』
- ・独自 Pay 機能を搭載した店舗オリジナルアプリ『Value Wallet』
- ・主要な OR コード決済サービスへの接続に対応『Value Gateway』
- ・独自 Pay の導入効果を高めることに特化した、SaaS 型のデジタルマーケティングツール『Value Insight』
- ・メールや SNS 等を通じて簡単に送れる、デジタルギフトサービス『Value Gift』

<本サービスに関するお問い合わせ>

株式会社バリューデザイン 経営管理本部

TEL: 03-6222-9226 メールアドレス: vd_pr@valuedesign.jp

<プレスリリースに関するお問い合わせ>

アララ株式会社 PR&マーケティング部 (株式会社バリューデザインは、アララ株式会社の100%子会社です)

TEL: 03-5414-3611 メールアドレス: pr@arara.com

※記載されている社名、製品名、ブランド名、サービス名は、すべて各社の商標または登録商標です。

※プレスリリースに掲載されている内容、サービス/製品の価格、仕様、お問い合わせ先、その他の情報は、発表時点の情報です。その後 予告なしに変更となる場合があります。あらかじめご了承ください。